

香港貨好

黃郎。

羅清離自願偉家，下樓，遇偉之房客空中小妮小姐自外望，女高呼「小羅」，清與握手曰：「我已二十七，不小小不過二十三三耳。」

女曰：「我亦二十五矣。」

清曰：「二十五亦視二十七爲小」

女笑曰：「呼君大羅，則如廣東話大佬矣。」清曰：「以年齡，我固卿之大佬也。已飲耶？」曰然。女問清何往？

對曰：「顧先生家，既罷，打八圈，衛生麻雀，局散，返矣。」

女問曰：「顧先生齒及吾事否？」

對曰：「顧太言，珍妮已向公司辭職矣。」女問清勝負，曰勝，女曰：「勝應。」

胡濤松每年中秋節前一段時光，往來對着太太長嘆短歎，道：「我的頭痛日子又來了。」

太太道：「用不着說，我亦知道你所指的是中秋節。」

胡濤松道：「每年送節，這筆開銷太大了，不知幾時何日才會取消，我真想對親友們說，思想改變，不再送節。」

突然一天，胡濤松喜孜孜的拿着報

胡濤松每年中秋節前一段時光，往來對着太太長嘆短歎，道：「我的頭痛日子又來了。」

太太道：「用不着說，我亦知道你所指的是中秋節。」

胡濤松道：「每年送節，這筆開銷太大了，不知幾時何日才會取消，我真想對親友們說，思想改變，不再送節。」

突然一天，胡濤松喜孜孜的拿着報

胡濤松每年中秋節前一段時光，往來對着太太長嘆短歎，道：「我的頭痛日子又來了。」

太太道：「用不着說，我亦知道你所指的是中秋節。」

胡濤松道：「每年送節，這筆開銷太大了，不知幾時何日才會取消，我真想對親友們說，思想改變，不再送節。」

突然一天，胡濤松喜孜孜的拿着報

胡濤松每年中秋節前一段時光，往來對着太太長嘆短歎，道：「我的頭痛日子又來了。」

太太道：「用不着說，我亦知道你所指的是中秋節。」

胡濤松道：「每年送節，這筆開銷太大了，不知幾時何日才會取消，我真想對親友們說，思想改變，不再送節。」

突然一天，胡濤松喜孜孜的拿着報

香港合作事業成績佳

不夜天戲院

璇宮酒樓

八年七五（由五百元起）

編街七二〇號電話 685-3346

十月卅日（星期五）至十一月六日（星期四）放映

璇宮酒樓

八年七五（由五百元起）

編街七二〇號電話 685-3346

選論

東德的奇蹟復興

〔下〕

東德當局在建國二十周年紀念時發表的文章中，一再讚揚蘇聯「無私的援助」。這並非全係謾頌之詞，最低限度也有一部份是事實。

東德有精密機械、光學機械、化學製品、醫藥製品、電機器具、化學肥料、均頗著稱於世。東德最近在萊比錫舉行的國際貿易展覽會中陳列的工業產品，曾引起西方國家的刮目相看。東德現已成為全世界最發達的工業國家之一。但是儘管如此，東德並沒有向國外過份誇耀，據說這是因為須要顧全東歐一般經濟情況欠佳的兄弟國家的面子，免致它們羞愧難堪。

東德在東歐之內，也似乎不擬積極地爬上領導地位。

一位經濟學者說，東德最近從西方國家（可能是美國）獲得啓示，在採取新的經營哲學、經營方法，並以其中一部份運用到經濟計劃方面。經濟互助委員會、東歐的國際經濟組織（對此點，也正式提出，列寧議題，予以討論。但東德却不足以先進自居，僅僅當作一項建議而已云）。

這倒頗像

位諱諱君子。

事實上，如東德之生產比較，東德之粗鋼生產僅有西德四千萬噸的九分之一，汽車生產僅有西德二百多萬輛的十一分之一，水泥生產僅有西德三千萬噸的五分之一，

仍其懸殊。

不僅如此，東德的生活費仍然高昂。加以一般工人的平均工資，如果按照官價折成英鎊計算，每月僅有七十鎊左右。倘若買一個電動掃除機，就大約要消耗每月收入的三分之一。幸而房租比西德低廉，這是由於東德人及東柏林人大量向西方逃亡以致對於房屋的需求較少的緣故。總括來看，東德雖已大有進步，却尚面對許多難題。單以一

道圍牆仍高高地聳立於東西柏林之間來說，即顯示東德自己亦無信心。假如東德人民生活已經够好，根本就不需要這可耻的圍牆來防範人民的外逃。不過，東德畢竟比較安定了，同時有強大的蘇聯撐腰，又與波蘭利害一

致，地位頗為鞏固。西德要想統一全國，恐怕沒有希望。

主黨新政權，面對現實，改變東歐政策，是必需的明智。



台灣同姓婚姻受阻

愛侶使用炸藥殉情

謝瓊珠的妹妹在信上說，白瓊珠離

家出走後，她父親很着急。

新竹地檢處辦公廳檢察官陳聯

歡廿二日下午偕司法醫到場進行驗屍，

謝瓊珠的父親謝添火與謝清水的兄長謝

國華，廿二日下午亦一同從埔里趕到中

歷陪審後。

謝瓊珠的父親謝添火說，謝瓊珠是

三個月前，到清水家買唱片才相識的，

不久，感情進步很快，曾一度提

出

她。

清水娶她為妻，時，因爲雙方同姓

謝，他未予肯定答覆。

今年中秋節下午，謝瓊珠攜帶五百

元，母是外出找工作，即一直未回來

，不料竟發生此一不幸事件。〔續完〕

馬會此項措施，亦即是報，倘若他們會

謝，他未予肯定答覆。

馬會此項

痴心結



「以後武漢大學又遷回武漢復課，我也在高一畢業了，王權鼓勵我投考武漢大學，你知道的，武漢大學裏國內最有名的伍漢大學，有國際上的學術地位，我心裡當然想到那裏升學，何況我的表兄也在那裡念書，而且在武漢還有親戚可以照顧我，我當然願意到那裡去升學，但我却耽心考不取

在武漢還有親戚可以照顧我，我當然願意到那裡去升學，但我却耽心考不取

是養生秘訣。」這是對缺少運動的人極有相宜，對背部虛弱，消化困難的人，也大有幫助。

兒童們在飯後，既可以作適宜的活動，不能奔跳躊躇。劇烈的運動，尤須禁止。

★★妄念煩念·煩惱罪集★★

★★精神刺激·胃病滋生★★

吃完飯之後，不宜立刻就坐下來辦事，尤其是不宣即用腦力，最好要適應內小小行動，中年及老年，最好在室內步行，會口渴說「飯後步行百步，是養生秘訣。」這是對缺少運動的人極有相宜，對背部虛弱，消化困難的人，也大有幫助。

兒童們在飯後，既可以作適宜的活動，不能奔跳躊躇。劇烈的運動，尤須禁止。

★★妄念煩念·煩惱罪集★★

★★精神刺激·胃病滋生★★

★★妄念煩念·煩惱罪集★★

